U-PROX

Siren Outdoor

WIRELESS OUTDOOR SIREN

Is a part of the U-PROX security alarm system

User manual

Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
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SIRENA INALAMBRICA PARA EXTERIORES
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

SIRENE EXTERIEURE SANS FIL
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
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SIRENE EXTERIOR SEM FIOS
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-PROX
Manual do usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
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BYJINYHA BE3POTOBA CMPEHA
YacTtmHa oxopoHHoi cuctemn U-PROX
MocibHWK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH Jita”
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHueHka, 2/1

AZYPMATH ZEIPHNA EZQTEPIKOY XQPOY
Arotehel p€pog Tou cuotrpatog cuvayeppoy U-PROX
EyxetpiSio xpriotn
Kataokevaotr|g: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
0866 Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kigfo, Oukpavia

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Siren Outdoor complies with the Radio Equipment Directive
2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The

original Declaration of Conformity is available on the website

WWw.U-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Siren Outdoor cumple con la Directiva de Equipos de Radio
2014/53/UE y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion

de Conformidad original estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Siren Outdoor est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).
La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web
Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

FR

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Siren Outdoor esta em conformidade com a Diretiva de
Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva

2011/65/UE (RoHS). A Declaracdo de Conformidade original esta

disponivel no site www.u-prox.systems na segao Certificados.

TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH JITa" 3asBnse, wo U-PROX
Siren Outdoor Bignosigae AupekTusi Npo pagioobnagHaHHs
2014/53/EU T1a [upektui 2011/65/EU (RoHS). OpuriHan

Jexnapadii BignoBigHOCTI JAOCTYMHWIA Ha Be6-calTi

WWW.U-prox.systems y po3aini Ceptudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION &nAwvel 6tL to U-PROX
Siren Outdoor cuppop@wVeTat pe Ty O8nyla PadtoggomAopol
2014/53/EU kat pe tnv O8nyia 2011/65/EU (ROHS). H pwtoTUTn

AfAwon  Zuppoppwong  elvat  Slabéoun  otov  LOTOTOTO

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTkd.

U-PROX Siren Outdoor - is a wireless siren designed for alarm
notification when the wireless detectors of U-PROX control panel
are triggered. It is installed outdoors to scare off intruders and
warns the users about the danger.

The device is connected to the control panel and is configured with
the U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. Locking screw

2. Light indicator 6. Case back cover

3. Tamper plate 7. Power supply connector
4. Resonator openings 8. On/off button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sound pressure level at1m-113dB

U-PROX Siren Outdoor - es una sirena inaldmbrica disefiada
para alarma y notificacién cuando los detectores inaldambricos
del panel de control U-PROX se activan. Se instala al aire libre
para ahuyentar a los intrusos y advierte a los usuarios sobre el peligro.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién moévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen):
1. Caja del dispositivo 5. Tornillo de bloqueo
2. Indicador de luz 6. Carcasa trasera

3. Placa de sabotaje 7. Conector de fuente de alimentacién
4. Rejilla de salida de sonido 8. Boton de encendido / apagado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Nivel de potencia actstica a1m -113dB

Delay no more than 10 seconds

Retraso no méas de 10 segundos

Volume levels 3, adjustable

Niveles de volumen 3, ajustable

Light indication built-in indicator

Indicador de luz incorporado indicador

Power 3V, four CR123A lithium batteries included

or external power supply 10.8 ... 13.8V

Alimentacién 3V, cuatro pilas de litio CR123A incluidas o

fuente de alimentacién externa 10,8 ... 13,8 V

Maximum running time of 300 operations for 2 minutes each
the audible alarm on batteries

Service life of battery  up to 5 years

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Operating temperature range -20°C to +55°C

up to 95%

Il (according to EN 50131-1)

Radio frequency

Communication

Permissible humidity
Environmental class

Security grade 2

Dimensions & weight 167 x 120 x 38 mm & 0.64 kg
Case colour white

Protection class P54

COMPLETE SET

1. U-PROX Siren Outdoor; 2. Four CR123A lithium batteries
(pre-installed); 3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years |
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please !
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved !
remotely.

Tiempo maximo de
ejecucion de la alarma
sonora de las pilas

Vida util de la bateriay

de 300 operaciones
durante 2 minutos cada una

hasta 5 afios

Interfaz inaldmbrica de banda ISM
con varios canales

Regién 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW maéx., hasta 4800 m (en linea de visién);
Regién 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de visién);
Comunicacién bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-20°C a +55°C

Frecuencia de radio

Comunicacién

Rango de temperatura
de funcionamiento

hasta 95%

Il (segtin EN 50131-1)

Grado de seguridad 2

Dimensiones y peso 167 x120x 38 mm y 0.64 kg
Color de la caja blanco

P54

Humedad permisible

Clase ambiental

Clase de proteccion

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX Siren Outdoor; 2. . Cuatro baterias de litio CR123A
(preinstaladas); 3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS
DE ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida
por dos afios después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX Siren Outdoor - est une sirene sans fil concue pour
lanotification d'alarme lorsque les détecteurs sans fil de la
centrale U-PROX sont activés. Il est installé a I'extérieur pour
éloigner les intrus et avertir les utilisateurs du danger.

L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec l'application
mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir image)

1. Boite de I'appareil 5. Vis de blocage

2. Voyant lumineux 6. Boitier arriere

3. Plaque pour l'auto-protection 7. Connecteur d'alimentation
4. Ailettes de siréne 8. Bouton marche/arrét

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Niveau de pression acoustique a1 m-113dB

U-PROX Siren Outdoor - é uma sirene sem fio projetada para
notificacdo de alarme quando os detectores via radio do painel
de controle U-PROX sdo ativados. E instalada no exterior para
afastar intrusos e alertar os usuarios sobre o perigo.

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Parafuso de bloqueio

2. Luz indicadora 6. Carcaca traseira

3. Patilha do tamper 7. Conector de fonte de alimentacdo
4. Aberturas para o som 8. Botédo ligar / desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Nivel de pressdosonora em1m -113dB

Délai pas plus de 10 secondes

Atraso ndo mais do que 10 segundos

U-PROX Siren Outdoor - 6e35poToBa crMpeHa, NpusHadeHa Ans
CMOBILLEHHS MPO TPUBOrY MpW CrpautoBaHHi 6e33poToBUX
crnosillyBayis  LeHTpy oxopoHu U-PROX. BcTaHOBMOETLCA

30BHI NpUMILLieHb, LWO6 MonepeanTn Npo Hebesmneky YW BignsKaTu

3/10BMUCHVKIB.

MpuCTpili NigKNOYaAETLCA 40 LLIeHTPY OXOPOHM | HaNaLITOBYETLCA 3a
ZlonoMoroto MobinsHoro goaatka U-PROX Installer.

DyHKUiOHaNbHI en1eMeHTV NpUCTpoto (ANB. Man.)

1. Kopnyc npuctpoto 5. DiKCytoUniA rBUHT

2. CiTnoBuiA iHgMKaTop 6. 3azHs KpyILLKa Kopnycy

3. BigpvBHa nnactuHa Tamnepy 7. Migkato4eHHs 610Ky XUBNEHHS
4. OTBOPY pe3oHaTopa 8. KHonKa BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS

XAPAKTEPUCTUKWN

3BYKOBUIA TUCK Ha BigcTaHi 1 M-113 a6

Niveaux de volume 3 niveaux réglables

Niveis de volume 3, ajustavel

3aTpuMKa cripaloBaHHHSA  He 6inblie 10 cekyHA

U-PROX Siren Outdoor - eivat pla acUppatn oespriva
oxeSLacpévn yua elSormoinon ouvayeppoL otav
£VEPYOTIOLOUVTAL OL ACUPHATOL QVLXVEUTEG TOU TIlVaKa EAEyXOU
U-PROX. EykaBiotatal o€ eEwTepLkoUg XWPOUG yla va TPOHAEEL Toug
£L0BOAELG KaL TIPOELSOTIOLEL TOUG XPHOTEG YLa TOV KvEUVO.

H ouokeury elvat ouvdeSepévn otov Tivaka eAEyxou Kat ExeL
Slapoppwbel pe TNV epappoyn yla gopntég cuokeuég U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUNG (S€iTe ELKOVA)

1. ©fKN CUOKEUNG 5. BiSa aopdAiong

2. dwrteLvr) év8elén 6. Miow k&dAuppa Brkng

3. M\aka tapaBiaong 7. Yrodoxn mapoxnig peupatog

4. Avolypata avtnyeiou 8. Koupi
€VEPYOTIOLNONG/amevepyoToinong

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

Eminedo nyntikng mieong oto 1 m 113 dB

Voyant lumineux indicateur intégré

Luz indicadora indicador embutido

PiBHi ryuHocTi 3, HaNaLTOBYETLCA

KaBuotépnon OxL TepLocOTEPO amd 10 SeutepoAemta

Alimentation quatre piles lithium CR123A (3V) incluses ou

alimentation, externe entre 10,8V ... 13,8 V

Fonte de alimentacdo 3V, quatro baterias de litio CR123A incluidas ou

fonte de alimentacdo externa de 10,8 ... 13,8 V

Autonomie maximale de300 opérations pendant 2 minutes chacune
l'avertisseur de batterie

Disparos maximos com 300 de 2 minutos cada

uso de bateria

Durée de vie de la batterie jusqu'a 5 ans

Vida atil da bateria até 5 anos

Interface sans fil bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 MW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

Fréquence radio

Interface radio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

CBiT/0Ba iHAVIKaLia BOYA0BaHWIA iHAMKaTOP

Emineda évtaong 3, puBbuLlopevo

XuBneHHsa
Ta 30BHiLLHE Axepeno 10,8 ... 13,8B

3B, 4 wT. CR123A niTieBi 6aTapei B KOMMaeKTi

TpuBanicTb 3By4aHHs
CUPEHV NPY XXNBNEHHI
Bij 6aTapeii

300 cnpautoBaHb MO 2 XBUNNHN

CTpok cnyxx6n 6atapei 0 5-T1 pokiB

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), largura de banda 100 kHz,
20 mW max., até 4800 m (linha de visao)
Regido 3 da UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de visao)

Communication bidirectionnelle sécurisée
avec clé de 256 bits, détection de sabotage

Communication

Comunicagdo Comunicacao segura bidirecional, deteccdo de

violagdo, chave - 256 bits

Papio3B'a30k besapoToBuii iHTepdeiic ISM

3 KiflbkOMa KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 MI'y, (EU, UA),

869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kI'y, 20 MBT makc.,

BiACTaHb - 40 4800M (Ha BiaKpWTOMY MpOCTOPI); !

ITU perioH 3 (AU): 916.5...917 My, cmyra
100 KTy, 20 MBT Makc., BiCTaHb 0 NPUCTPOIB
- 40 4800 M (Ha BigKpVTOMY NPOCTOPI).

Plage de température  -20°C a+55°C

de fonctionnement

Faixa de temperatura -20°C a +55°C

de operagéo

Humidité admissible  jusqu'a 95%

Classe environnementale 1l (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Dimensions et poids 167 x 120 x 38 mm et 0,64 kg
Couleur du boitier blanc

Classe de protection P54

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX Siren Outdoor; 2. Quatre piles au lithium CR123A
(préinstallées); 3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE
PAR UN TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USAGEES SELON
LA REGLEMENTATION NATIONALE

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apres la date d'achat. Si I'appareil fonctionne mal,
veuillez d'abord contacter support@u-prox.systems, cela peut peut-étre
étre résolu a distance

até 95%
Il (com EN 50131-1)

Humidade admissivel

Classe ambiental

Grau de seguranca 2

Dimensdes e peso 167 x 120 x 38 mm e 0,64 kg
Cor da Caixa Branco

Classe de protecao P54

JOGO COMPLETO

1. U-PROX Siren Outdoor; 2. Quatro pilhas de litio CR123A (pré-instala-
das); 3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UM MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é vélida por dois
anos apés a data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar
corretamente, entre em contato com Support@u-prox.systems
primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.

KomyHikauis JIBOCTOPOHHS, LUMPPOBaHa, 3 BUSHAUYEHHSM
caboTaxy (ryLUiHHS).

Kntou windpysaHHs - 256 6iT

[lianasoH po6ounx -20°C ... +55°C
Temnepartyp
[Jlonyctuma Bonoricte 0 95%

KnimaTuuHwuii knac 11l (no EN 50131-1)

CTyniHb 6e3nekun 2

Fa6apuTHi po3mipn 167 x 120 x 38 MM
Konip kopnycy 6innii

Bara 0,64 kr

CTyniHb 3axMcTy P54

KOMMEKTALLIA

1. U-PROX Siren Outdoor; 2. YoTupu 6atapei CR123A (nonepesHb0
BCTaHoBAeHI); 3. KopoTkunil NocibHWK KopucTyBayda

VBATA. 3AMIHA  EJIEMEHTA >KMB/IEHHA HA  IHWWIA
HEKOPEKTHOIO TWUMY MOXE NPU3BECTM A0 MOXEXI ABO
BUBYXY. YTUMISYUTE BUKOPWUCTAHI ENEMEHTWU >XMBEHHSA
3r1AHO 3 MICLEBUMIW 3AKOHAMW TA MPABUTAMWA.

TAPAHTIVHWIA TEPMIH EKCTIIYATALLl
FapaHTiiHUA  TepMmiH ekcnayaTauii Ha npucTpol
e/leMeHTIB XWB/EeHHS) CKNaAa€e 2 poku 3 AaTN MPOAAXY.

U-PROX

SIKLLIO MPUCTPIN He NpaLtoe HaneXHVM YMHOM, CrepLly 3BepHITbCSA A0
SUpport@u-prox.systems, MOXAMBO Le MUTaHHA MOXHa BUPILLUTK

BiAAaneHo.

(kpim

'EvSeLEn pwtdg EVOWHATWHEVN EVEELEN

Tpoyodooia 3V, ep\apBavovtal téooepL Pratapieg
ABiou CR123A 1} eEWTEPLKO TPOYOSOTIKO
10,8 ... 13,8V

MéyLotog xpovog 300 AeLtoupytieg yla 2 Aemtda n kabepia

AeLtoupyiag Ttou nxntikol
ouvaygppol PE PTtatapieg

Audpketa {wng Ttng £WG 5 €tn

pratapiag

Padtoouyvotnta AcUppatn Stentagn {wvng ISM
HE TIOMA KavaALa
Meploxn ITU 1: 868,0 €wg 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 £éwg 869.4 (MA) elpog {wvng 100 kHz,
péyLoto 20 mW, €wg 4800 pétpa (O OTTTLKN
emagn).
Meploxn ITU 3 (AU): 916,5 €éwg 917 MHz,
£0pog {wvng 100 kHz, péytoto 20 mW,
£wG 4800 pétpa (o€ OTTTLKN ETTAYN)

Emikowvwvia Acahng appiSpopn emkowwvia,
aviyveuon SoALopBopdg, KAELSL - 256 bit

EUpog Beppokpaciag  -20°C €wg +55°C

Aettoupylag

Emiitpentr) vypaoia £€WG 95%

KAwpatikn katnyopia 1l (ue To EN 50131-1)

Babpog acypaieiag 2

167 x 120 x 38 YAOT & 0,64 KIAA
4ortpo

Katnyopia mpootaciag P54

Alaotdoelg & Bapog

Xpwpa 0rKkng

MAHPES SET
1. U-PROX Siren Outdoor. 2. Téooeplg pratapieg ABlou CR123A
(TpogyKateoTtnpéveg). 3. O8nyog ypriyopng eKkivnong

MPOXOXH. KINAYNOZ EKPHZHZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAZTAGEI
AMNO AAGOXZ TYMOY. AMOPPIWYTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MIMATAPIEZ ZYM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

EFTYHZH

H eyylnon yla cuokeuég U-PROX (€KTOG amd pmatapieg) LoyxveL yla Vo
XPOVLa PETA TNV nuepopnvia ayopds.
E4v n ouokeur] Aettoupyel eopaipéva,
SUppOrt@u-prox.systems — apxtkd,
ATIOOTACEWG,.

EMLKOWVWVAOTE HE TO

lowg propel va  emAuBel €€



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT

REGISTRO
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RANGE TEST FOR OPTIMAL PRUEBA DE RANGO PARA
EN G ST FOR O ES U GO

INSTALLATION LOCATION

UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TEST DE GAMME POUR TESTE DE LOCAL DE
UN EMPLACEMENT INSTALAGAO IDEAL
D'INSTALLATION OPTIMAL

BVBIP MICLIS AOKIMH EYPOYS TIA BEATISTH
BCTAHOBJ/IEHHS TOMOBEZIA ETKATASTASHE

SN

U-PROX
Installer

il

TEST

[e]

il

TEST GRADE2

R

[e)

2b

[¢)
2a

Due to Grade 2 requirement RF link works

with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccién de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB
Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugdo de poténcia de 8dB

BianosigHo fo Bumor Grede 2 pagio3B'sizok
NpaLoE 3i 3HUXKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 4B

Noyw Tng anaitnong Babuou 2, n olvSeon RF
Aettoupyet pe pelwon toxvog katd 8 dB

IDDH

[EY 30 min [£330 min

{30 min [@130 min [ 30 Aerra

30 xB
INDICATION IN RANGE
EN TEST MODE ES
INDICATION EN MODE
TEST DE PORTEE
IHAVIKALIS B PEXMI
TECTYBAHHSI 3B'513KY

4o
[e]
5

INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

INDICAGAO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

ENAEIZH ZTH AEITOYPTEIA
AOKIMHX EMBEAEIAX

-88...-94 dBm

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO BCTAHOB/IEHHS (&|2) ETKATASTASH

INDICATION INDICACION INDICATIONS
INDICAGOES IHANKALLIA ENAEIZH




